

SECRETARIA DE
DEFESA SOCIAL



ERRATA: Na Portaria SDS Nº 2905, de 05 de junho de 2015, que versa sobre a matrícula do Curso de **Tiro Defensivo na Preservação da Vida – Método Giraldi**, Turma 02, publicada no Boletim Geral Nº 105 da Secretaria de Defesa Social de Pernambuco, de 06 de junho de 2015, **onde se lê:** "Matricular o servidor, Mat. 320609-2, FRANCISCO DOS SANTOS LIBERATO, **leia-se:** Matricular o servidor, Mat. 320609-2, FRANCINETO DOS SANTOS LIBERATO".

ALESSANDRO CARVALHO LIBERATO DE MATTOS
Secretário de Defesa Social